
Britansko carstvo se urušava a Nova 

paradigma uzdiže 
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Britansko carstvo, kao i sva prijašnja carstva, podržavalo je svoju sposobnost 
pljačkanja i ubijanja širom svijeta taktikom „podijeli pa pokori“, okrećući potencijalne 
prijatelje i partnere jedne protiv drugih vjerskim, etničkim, nacionalnim ili drugim 
geopolitičkim sredstvima podjele.  Ovoj politici vječnog ratovanja ne može se  
uspješno suprotstaviti na pojedinačnoj, jedan-po-jedan osnovi.  Jedini put miru i 
razvoju je nova globalna paradigma koja pruža dokaze pojedinačno i svima da 
prepuštanje izmanipuliranim sukobima sasvim sigurno znači samouništenje, dok 
potraga za i primjena politike zajedničkog interesa za sebe i za „druge“, za ljudski rod 
u cjelini, utire put uspjehu. 

Točno to se odvija upravo sada, nevjerojatnom brzinom, širom cijelog svijeta, prateći 
kako vrijeme sve brže prolazi.  Vladimir Putin i Xi Jinping intervenirali su u gotovo 
svakoj imperijalnoj krizi, politikom svestrane koristi 'win-win', tj. politikom razvoja 
izgradnjom velikih infrastrukturnih projekata kao zamjenu imperijalnim ratovima.  Tri 
uzastopne konferencije u Aziji prošlog tjedna – Istočni ekonomski forum u svrhu 
zajedničkog razvoja ruskog Dalekog Istoka u Vladivostoku; samit G20 u Kini; Samit 
ASEANa i Istočne Azije u Laosu – uspostavile su novu paradigmu, s težištem na 
zamisli čistog stvaralaštva, na kojoj je Lyndon LaRouche već dugo inzistirao (Xi 
Jinping odabrao je to nazvati „inovacija“) da zamijeni propalo, razorno Britansko 
carstvo zajednicom nacija privrženih zajedničkim ciljevima Čovječanstva. 



Vidjeli smo prošlih tjedana slom imperijalne kontrole nad Turskom, jer se Turska 
smatrala pod ugrozom kaosa i uništenja, te se okrenula Rusiji, koja sad radi s 
Turskom na izgradnji nuklearki, plinovoda, veleučilišta i, jasno, na uništenju 
terorističkog zla u Siriji. 

U Aziji smo vidjeli kako nova vlada kida imperijalnu kontrolu nad Filipinima i hrabro je 
naznačila da mir i razvoj s Kinom predstavlja jedinu zdravu budućnost, radije nego 
Obamina pljačka nacionalnih resursa i eksploatacija jeftine radne snage koristeći u 
isto vrijeme zemlju kao vojnu bazu za sukobe s Kinom.   

A danas vidimo dramatični, iako kolebajuće korake prema uvođenju u okrilje 
najubojitijih satrapa Britanskog carstva – Saudijsku Arabiju i Izrael.  Nakon sastanka 
Putina s princem Mohammedom bin Salmanom (ministrom obrane, drugim 
potpredsjednikom) u Kini prošle nedjelje,ministri energije dviju nacija potpisali su 
povijesni dogovor o suradnji u razvoju nafte i marketingu, a Rusija je ponudila 
izgraditi 16 nuklearki u Kraljevstvu.  Xi Jinping je također ponudio Saudijcima 
središnji položaj duž Puta svile – no vođenje rata protiv susjednog Jemena i možda 
Irana, u isto vrijeme pružanje potporu terorizmu oko svijeta ne može koegzistirati s 
programom stvarnog razvoja kod zemlje koja treba rusku i kinesku pomoć, 

Glasnogovornica ruskog MVPa  Marija Zaharova je pak najavila u srijedu da su se 
Bibi Netanyahu i Abu Abbas složili u načelu da se sastanu u Moskvi.  „Odgovarajući 
na molbe Palestinaca i Izraelaca, potvrdili smo našu spremnost da organiziramo 
sastanak u Moskvi. Uvjereni smo da postoji potreba ponovnog nastavka pregovora.“  
Dan još nije utvrđen.  Dok jedna tipična zapadnoeuropska stručnjakinja, prof. Elena 
McLean, kaže da „vjerojatnost uspješnih razgovora ne postoji“, jer navodno „ništa se 
u temelju nije promijenilo“, između Izraela i Palestinaca.  No „temeljna promjena“ se 
ustvari na veliko odigrala u svijetu, lomeći imperijalne mehanizme kontrole, a upravo 
zbog toga postoji šansa za stvarno rješenje čak i za ovu gnojnu krizu.  

Čak i u Europi i SADu na vidiku je dramatski pomak prema razumu.  Njemački 
ministar razvoja Gerd Müller jučer je javno optužio da su „primitivne kapitalističke 
strukture stvorene globalizacijom bez ograničenja i vrijednosti“ stvorile „prilike u 
kojima 10% globalnog pučanstva posjeduje 90% imanja, a 20% troši 80% robe i 
resursa.  Ne može trajati da se ove škare šire više i više.  To je, naime, osnova 
sukoba, napetosti, ratova i to je uzrok da su milijuni ljudi postali izbjeglice“.  Politika 
razvoja je politika mira, istaknuo je Müller. 

U SADu Kongres je ponovno sazvan, gdje stojni val za povratak Glass-Steagalla, da 
se okonča uništenje kasino ekonomije na Wall Streetu i obnove produktivna 
ulaganja, nameće to na platforme obiju političkih stranaka.  Zakonski čin Glass-
Steagalla sad u oba Doma Kongresa može se i mora staviti na red i odmah izglasati. 

Hoće li Obama staviti veto na Glass-Steagall?  Sasvim sigurno kao što je i započeo 
rat za ratom, ubio bezbroj nevinih, i pružao potporu teroristima u postizanju svojih 
ciljeva “promjene režima“.  Obama zbog toga mora biti smijenjen sada – ne nakon 
bezumnog izbornog procesa između dva oruđa Wall Streeta.  Ne smije se gubiti 
vrijeme, no svi su razlozi biti optimističan, jer „mijena“ je novo pravilo. 

8. kolovoz 2016. 


